SRS

QRO¥E +, — #OFTELAREL,
0507 REVIK

2] ROBITHKIET D %, T OBEMR IR LSy,
L 1 I | 1 I 1

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

+2

[ Kk DOEOMSHE R B 2 A S,
~35

@ROFHEE L&,
(—16)+(—9)

WOFHHZ L2 S0,
(—13)=(=2)—(=31)

HAMWRT A MDD o nams

[Mathraol http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
(—10)%x(+2)

WOFHEZ LR &,
{1—4—(=5)}x3+(—6)

B ROAZE, LFAERTLEOREITHESTRLAREIN,
AXEX X

[0 KDE &% LT TR LRI,
T DAL 2, — DALY 4 D 21T 1= DI

[ KOKEZ ( )NOEMATRLARI,

akg(g)




Mx=5 y=-30r%, KOXOMEERDAREL,
2xy

@KROFEE LS,

%(4x+6)

@ RO H R AR E 7 S,

X
g_—12

[ KD F R i X 7 S,
5(3x+4)+6(—2x+1)=4x

WORINZ, HTRRAEZSS > TERRS VY,

HHEES LEOFNE, HIBD2FELY 5/hSV, HDHEK

ERDIEI N,

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ XD y%& x DATEL, y» 2Bl 2 & X130, Kt
BT 25 EEITA, EHHETHRNEEEIXEDITREN,
12kg OWHEiZ x NIZ%5T 58, 1 AbHT2V ykg L7025,

@RDOKD ST 7 hinEr S0,
y=—2x

IROSLEOEFE & R Z KDL S0,

[0 RO 2B 1 2l e L C— B S CTE D3RO
FHEREFEZ KD S0, :

_.2cm.




g 1 AR

KO E +, — EDFTRLRI,
0 LD 7KREVEK

+7

ROBIHKIET DR %, TORER IR LRIV,

4

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

+2

IR DOBDHEREZ B Z 72 S,
-35

3.5

Q) ROFEZE L2 S0,
(—=16)+(—=9)

—25

WOFH A LR S,
(—13)=(=2)—(=31)

20

%Zﬁﬁﬁ%}&%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] RDFEHFHZ L2 S0y,
(—10)x(+2)

—20

WROFHHEZ LR S0,
{1-4—(=5)}x3+(—6)

-1

wOXE, LFRERTLEDREVICHESTRLARIY,
AXXXX

.'XS

O] KD &EZ LFR TR LRI,
T DAL x, —DALH 4 D 2 1T 7= DK

10x+4

ROKEE ( )AOBL TR LSV,

akg(g)

1000a g




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,
2xy

—30

@KROFEE LS,
1

2x+3

@ RO H R AR E 7 S,

x
3__12
x=—60

[ KD F R i X 7 S,
53x+4)+6(—2x+1)=4x

x=26

WORINZ, HTRRAEZSS > TERRS VY,

HHEES LEOFNE, HIBD2FELY 5/hSV, HDHEK

RDIRE,

x4+5=2x—5 x=10 10

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ XD y%& x DATEL, y» 2Bl 2 & X130, Kt
BT 5 &L X1TA, EBLTHRNEXEIXEDT RS,
12kg OWkE%E x NIZERT2&, 1 Nbiz0 ykg L7725,
12

~x

y AN

WORKD T Z 7 hinx/pIu,
y=—2x

WROSLARDERRE & KRR Z KD R S0,

A% : 300 cm?® L : 360 cm?

[0 RO 2B 1 2l e L C— B S CTE D3RO
FHEREFEZ KD S0, :

_.2cm.

A% : 1337 cm®  #@EH : 1087 cm?




':[:"_%L' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ‘?x l\ @ © J\E#4E [Mathraol http://mathrao.com/

M&kOFE +, — 22T TELARIL,
0 kv 6/

WOBNIET D%, TOBEMR IR LS,
L 1 I | 1 I 1

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

-3

WO DRI E B A T2 S0,
0

@ROFHEE L&,
(—11)+(+12)

WO A LIRS0,
(=11)+(+20)—(-35)

[6] KDFEHEZ Lz E\,
—11x(-9)

WOFHR A LR &0,
13—{—8—(6—9) x4}

WORE, LFRERTELEEZOREVITHESTERLR I,
ZXaX yXxXxXyx0.1

WROEEZ LT TR LS,
450 a, b, ¢, d DV

WO EL () NDOBEMTERLREN,
xL(dL)




© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[Mx=5 y=—-30LE, WORDEAKRDRI U, 6 KD y % x DXNTHRL, y2 x BT D E X130, Kt
¥ BT 5 EXTA, EHLLTHRNE X IXEDITFRIU,
15078 x cm OEHHOEIL yem? Th 5.

@ RDFHEAE L2 S0y,
(8x—6)+(—24) RORD T T 7 wnE Sy,
y=23x REl
15 0O
WO Z RISy,
x (g RDOSARDRFE & R HRiz KD S0,

_gz_g

WO FFREREfRZ IR S,
32x+1)+2(3x—4)=8x

RO ZEMR ] i LT —RESETTE 23LEDK
L REHEZRDR IV,

1

[ KORBINZ, HRXES S TE RSN,
FERIX 1500 [, FfkiE 1200 H b > TWh7ess, 2 AE b IA
UAHEE DR % H o T2 4558, W& OPTRE N E MO FTFa0
2RECR 0T 2 ARNBE ST ARDEBE A RD 72 S0,

\
10 :cm
]

;
4CT




SRS

M&kOFE +, — 22T TELARIL,
0 kv 6/

—6

HAMER T A b @

@ KO KHET %, FORER IR LA S0,
e 1 I | 1 i 1

\d t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

-3

[ Kk DOEOMSHE R B 2 A S,

0
0
@ROFHEE L&,

(=11)+(+12)

+1

ROFEHEE LR EW,
(—=11)4(420)—(—35)

44

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
—11x(-9)

99

WOFHR A LR &0,
13—{—-8—-(6—9)x4}

9

WORE, LFRERTELEEZOREVITHESTERLR I,
ZXaX yXxXxXyx0.1

0.1x%y%z

WROEEZ LT TR LS,
450 a, b, ¢, d DV

a+b+c+d
4

WO EL () NDOBEMTERLREN,
xL(dL)

10x dL




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,

y2

WOFFEZ LRSI,
(8x—6)=(—24)

11
3 4

ROSGREXEMRE RS0,

x
_F__g

x=48

WO FFREREfRZ IR S,
32x+1)+2(3x—4)=8x

5 KOREZ, FRAE S - TEZ LIV,
71 1500 [, FfkiX 1200 M6 > Ty, 2 AE b
U DA LZ H o TofER, W& OPTR&R FHk O P e o
25T oT, 2 ABBESTZARDMEEZRD RSN,

1500 —x=2(1200—x) x=900 900 H

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ XD y%& x DATEL, y» 2Bl 2 & X130, Kt
BT 5L TN, EHLLTHRVEZIIXEZDITRIV,
1375 x cm OESEOHEMIL yem? TH 5,

y=x2 X

RORD T T 7 wnE Sy,
y=23x NE

IROSLIRDIFE & RiEFEE RO IR SV,

{AFE - 840 cm® F A : 588 cm?

RO ZEMR ] i LT —RESETTE 23LEDK
L REHEZRDR IV,

1

\
10 :cm
|

% : 3067 cm®  FEwEifE : 2287 cm?




SRS

QRO¥E +, — #OFTELAREL,
05101 kEuK

WOBNIET D%, TOBEMR IR LS,
L 1 I | 1 I 1

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

—2.5

[ Kk DOEOMSHE R B 2 A S,
+12.6

@ROFHEE L&,
(+23)+(+14)

WOFHHZ L2 S0,
(+27)—(+4)—(=15)—(=37)

%Zﬁﬁﬁgﬂ‘?x ~ @ © J\E#4E [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
7x(=13)

A RDEFEFEZ LS,
10—{—4—(4—7)x9}

WORE, XFRERTEEZOREDITHSTELARI,
a9

[0 KDEE: % LT TR LA I,
Hhd g km OWS T4 BRIHEATS L XOEDOY

WO EL () NDOBEMTERLREN,

a m?(cm?




[Mx=5, y=—3D&&, ROKXDHEERDLRIWV,

5x—3y

WOFHRZ L7 0,
(3x—6)+1.5

[ RO FFERAE R E T S0y,
3x =27

[ KD F R a il X 7 S,
1.2—24x—0.8=09x+1

WORIZ, HEXES S TEZ RS,
BFDOTART, A~D D4 ANOFHHILT725 5T, A
ECIEHFAILAA, DIFA XY 5 RIKS, BIZCLD 7TH
Emolml g, ADBEERDRE XV,

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

KD ykh xDATERL, y» xlZfT 25 L2120, Kk
BlI4 2L EITA, EHELTHRVEZEIXEDT LIV,
500 N—=YDOAREZ 1 H x X—=TFOHATNS &, Hxro
Ly ACaiAfkb o,

KRORD I 57 2 ipE &,

y=—=x 5

3

[ IR D NAROIRE & R 2 RO 72 Z 0,

RO A B 1 Zih e LT — RS S TTE DR
L RIEFHEZRDR S, :




SRS

QRO¥E +, — #OFTELAREL,
05101 kEuK

+0.1

@ KO KHET %, FORER IR LA S0,
I 1 I | 1 i 1

t—eo—t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

—2.5

@ K OBDMRIEE 2 2 2 S0,
+12.6

12.6

@ ROFHEE LS,
(+23)+(+14)

+37

IOFHHZ L2 S0,
(+27)—(+4)—(=15)—(=37)

75

%Zﬁﬁﬁ%}&%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
7x(=13)

—91

RO Z LR S,
10— {—4—(4—7)x9)

—13

RORXZE, LFAERTLEDOREVITHESTRLARI,

a9

a

9

[0 KDEE: % LT TR LA I,
Hhd g km OWS T4 BRIHEATS L XOEDOY

4a km

WO EL () NDOBEMTERLREN,

a m?(cm?

10000@ cm?




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,

5x—3y

34

WOFHRZ L7 0,
(3x—6)+1.5

2x—4

WO FFERE R EZ 72 S,
3x =27

[ KD F R a il X 7 S,
1.2—24x—0.8=09x+1

2
r=——==

11

WORIZ, HEXES S TEZ RS,
BFOFART, A~D D4 ANOFHEIET25 5T, A
ECIERUAA, DIFA LV 5K, BidCkv 7H
EholzE o, ADFEEZRDAES D,

2+(x+7)+x+(x—=5)=725x4 x=72 721

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WD yk xDXTRL, y2S 2+ s L X130, XKkt
BT 5 &L X1TA, EBLTHRNEXEIXEDT RS,
500 X—2DAE 1 H x =T FoFATNHE, brd
Ly BTHAKDD,

_ 50

X

y JAN

M RDORD T T 7 En&la &0,

y=—=x 5

3

[ IR D NAROIRE & R 2 RO 72 Z 0,

{KF : 72 cm®  FHEH : 420496 cm?

[ ROKTEZ B 1 2l LC—miES 8 TTE 53460k
& REFE A RDIR I, ;

{AF% : 80r cm® FEHE : 687 cm?




ol
2
N(
N
—

g 14RO

MKOHE +, — FoFTELAES,
0 LY %/J\ésu\a;ﬁz

ROBITHIET DR Z, TOHER LR LREW,

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

+0.75

RO DMEXEZ K Z T2 S0,
—100

WOFEE LS,
(—17)+(—18)

Bl RDFEHFHZ LSy,
(=36)+(—22)—(+9)4(—38)

© J\E#4E [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,

(3

WOREE L&,
126 — {21 X6 — (87 — 52) -7}

ROXE, XFRERTELEEOREVITHESTERLRIN,
x+=(=17)

[ KD &% LFR TR LRI,
xkm OED Y % 5 B THRUZ & & ORFH

WOsEZ ( )NOBA TR LRIV,
xm (km)




[Mx=5, y=—3D&&, ROKXDHEERDLRIWV,

xy—2y°

WOFEZ LR S0,

2x—5
12x 5

WD IR AR E TS0,
—4x=20

[ kD HFERE i E e S0,
3—1.8x=4.542x—34

5 KORINZ, HRXES S TE RS,
INZFEICEED B0, 15612 5T HoeED D & 25 AV
57200 T, 154 ET OO TVl A, B
) ERMNERRoTo, INDMEE A RD IS W,

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WRD y& x DATEL, y725 2 (CHHIT 5 L 2120, K
Blt% L XA, EHLTHLARNE X EXESTREL,
500 ~— U DAE 1 | 4 ~—TFo 5 ARE L, 0Ly
N UTh B,

MRORD 7T 7 ZinEREN, ME
2

yzgx

WROSLIRDFFE & RifFEE KDL S,

[ KO &R ] &l LC—EiESETTE AR
B & RERZRDRS W,

1




':I:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁ%}&%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

KO E +, — ZDFTRLARE, [6] KDFHE Z L7z S\,
3 . 3 5
050 T /hEk _§x<_€>
_3 1
4 2
[2) R DEIT K

T LM%, FTORER IR LS, [ RDFHEZ L7p S0,
S —— 126 —{21 X6 —(87—52)+ 7}

t t t
-3 -2 -1 0 1 2 3

+0.75

5
3] IRDF DM A2 2 T2 SN, . \ }
{fﬁm@x”ﬁ% Ams BlRORE, STFRELT L XOWE D ITH-TELAS,
x+(=7)
100 _x
7
WOFEE LR E W,
(—17)+(—18) [0 KDOEFEE LFH TR LRI,
rkm OEDY % 5 K THVZ & & DR
—35 IR % km
Bl RDEHRAZ LR S\,
(—36)4(—22)— (+9)+(—38) [ KOFEZE () NOHELTE LRIV,
xm (km)
LJ(Im
1000 " <

—105




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,
xy—2y°

-33

WOFEZ LR S0,

2x—5
12x 5

4x—10

WD IR AR E TS0,
—4x=20

x=-5

[ kD HFERE i E e S0,
3—1.8x=4.542x—34

5 KORINZ, HRXES S TE RS,
INZFEICEED B0, 15612 5T HoeED D & 25 AV
57200 T, 154 ET OO TVl A, B
S EHM BRIz, INDEE A RD IR IV,

24x+25=45(x—5) x=25 45%(25—5)=900 {&

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WD yk xDXTRL, y2S 2+ s L X130, XKkt
BT 5 &L X1TA, EBLTHRNEXEIXEDT RS,
500 X—TDOAREZ 1 H x =905 Afiaide L, E0ITy
R=TThb,

y=500—5x X

[ EDOXD T T 7 HNERED, Nl
2

yzgx

WROSLIRDFFE & RifFEE KDL S,

{AF - 487 cm®  F L : 727 cm?

[ RO 2 Ef 1 % e LT — 6 ST T 5 ko
WL RERERDR S,

1

K84 ¢ 24r cm®  FiEA : 487 cm?




Fiif 1A BERHERR T A b ©®

MKOHE +, — FoFTELAES,
0 LY %/J\éu\a;ﬁz

Bl ROBIHIET 2R %, TORER LR LRIV,

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

7

4

B ROBOMHE 2% 2 72 SU,

_3
7
@ IROFEEZ LRI,

(+24)+(=27)

WOFHEE LA &,
(+41)+(—32)— (+5)+(—16)

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
—0.4x12

WO LI S0,
(=3 (=3)%+3%x(—3)

Bl ROXE, XFAERTEEZOREVITHESTERLRI,
6Xx+9

[0 kDA LT TR LIRS,
B o km CT15 pHEATZE EDEDY

[ KOKEZ () NOEMATRLARI,

a cm®(m?)




© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

Mx=5 y=—30&x, KOXROHEERDAE I, KD y%& 2 ORTEL, y» 2 T2 & X130, K
3z FlF 5L XIEA, EbLTHRNEXIIXEDTR I,
y x, y OB OATREND & &, ROZEMAID RS
U,
_2,
=3
X —6 —4 —2 0 2 4 6
@ RO E LS, ’
_ gy AxES MDD T T 7 P& RE,
9 8 N
y=7
45 O

ROSGREXERE RS0,

322=-8 (g ROSAADERFE & RERZ KD S,

[ RO H R AR E 7 S,
1 1

1
r-g=grltg

o KO EAR 1 Zih e LT —REES & TTE KD K
& FRRMEAERD 72 Z 0,

5 ROV, FRERAESS S TEZR I,
RANEDHLEPDEOHMETHE 1BMH-7-0T, =
DENCARE THNTTF-> TEHWE L=, R 3km O
—EOESTHE, KRRTIHMEVWE LT, 17X LH |
CHS CHLADYDEFTECR-TERED, brd L R
LEAbEORRE 1=, HhAbERF»bARE TOME ‘
DY ZROIE I,




SRS

MKOHE +, — FoFTELAES,
0 LY %/J\éb\%iﬁt

3

4

Bl ROBIHIET 2R %, TORER LR LRIV,

bt ———t
-3 -2 -1 0 1 2 3

7

4

B ROBOMHE 2% 2 72 SU,

_3
7
3
7
WOFHZ L&,

(+24)+(=27)

-3

Bl ROFHEZE L7z S0,
(+41)+(=32)—(+5)+(-16)

—12

%Zﬁﬁﬁ%}&%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
—0.4x1.2

—0.48

WO R L S0,
(=3 (=3)%+3%x(—3)

—12

Bl ROXE, XFAERTEEZOREVITHESTERLRI,
6Xx+9

6x+9

[0 kDA LT TR LIRS,
B o km CT15 pHEATZE EDEDY

lvkm

4

[ KOKEZ () NOEMATRLARI,

a cm®(m?)

D S
1000000




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,
3x

y

5

@ KROHEE LS,

4x+5
—18% )

—8x—10

WD FHFER AR E T S0,
32x=-8

[ RO H R AR E 7 S,
1 1

1
r-g=grltg

x=-—1

[ KORIWIZ, FREXE S > TEZREN,
RNEDFRLEDEDOREEThH E 1R H 72D T, =
OICARE THEN YT THEWW A Lz, i 3km @
—EOWSTHE, KABRTIOSMEVHEZ LT, 1T7& L[
LHE TRHLADEDEE TR TE b, brd L
HLEDLEORMIE 72, FibEbEGFNbARE TOE
DY ZRDIE I,

x o, 10 . 55
§X2+%—1 X—4 4km

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

6 KD y%& x DNTERL, y» xTHHIF 5 L2130, Kb
BlI4 2L EITA, EHELTHRVEZEIXEDT LIV,
x, yOREENKOXNTRSIND L&, ROZEMzHDRE
Uy,

2
'3
8 4 4 8
4) ga _ga Oy?a ?)4
x —6 —4 -2 0 2 4 6
y
MDD T T 7 HNn& &,
8 MEIN
YT
45 (0]
\-5

[ig IRDOSLAR DR & KER 2RO RSV,

K84 - 400 cm® L : 360 cm?

ROMEZER ] e LT —RESETTE 53 LADFE
L REHEZRDR I,

i

Tcm?® FEF : 167 cm?

AR

32
3




':[:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WOFEREZ DB EM DRV HIZE LRIV,
—2 oM

WOBNIET D%, TOBEMR IR LS,
L 1 I | 1 I 1

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

+2

KOBDINEREGENTE LB SN,
0, —3

@ROFHEE L&,
(+5)—(—48)

WO A LIRS0,
(+23)—(—8)+(—30)—(+42)

[6] KDFEHEZ Lz E\,
—42+14

WOFHEZ LR &,
{(=2'—(=3)3+(-5)

WOX%E, LFRAERTLEDREDITE-TRLRI VY,
ax(=3)—1

WO E 72 LT TRLRES N,
sm % 245 THEATE L & DO

WOHEZ ( )NOBMLTERLAR IV,
7D (Bl




© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W, g% y DBEFEARKOAXTRIND L&, ROZEMAZEDR S
—5y+3 o
x __1
y=—gx
x| -6 —4 -2 0 2 4 6
y
nw@ﬁiféaéwo [RORD T T 7 aehxa S0, ME
—24x Ex __6
=73
45 Ol

@ KO HRAE X 7S\,

etz @ RO DR L RERERD RS,

[ RO H R AR E 7 S,
3 2 1 4 2

T3 T s TS

[0 ROXE B 1 2l e LT —miES 8 TTE 540K
L ERmEE RO,

1

[ OB, FERE S - TEZARS N,
A, B2isR&EET 500, 72 13M5E 9km, Y IX ;
W 6 km O S CHEY, FEHEIC 1R 15 290 - 72, A, 4fm
BRIDED Y Zkd7e S0y, \




':I:"?ui' 1 E %ZﬁﬁﬁﬁuTX l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

(1] KOEW EADEEHEDRVF W FIZE L W, [6] KDFEHEZ Lz E\,
—2FIOME LT —42+-14
2B DT -3
B ROBUKIET D%, TOREMR IR LRI, [ ROFHHZ LR S,
A S {=2'— (=33 +(=5)
+2
5

5| DD RN REBE FINTHE LA S,
@ pE R E R ElkORE, CFREHET L EOREVICHESTELAEI,

0, —3
ax(—3)—1
0>-3
g —3a—1
WOFEE Lg S\,
(+5)—(—48) [o] R DE &% LFTRLARS Y,
sm % 2 CHEATS L & DK
+53 Bk

- 120

Bl RO A LS,

(423)— (=8)+(—30)— (+42) WO EE () NOHEATRLR I,

7D (Bl

3600fH 1

—41




Mx=5 y=—-30,E, ROXDEERDRI W,
—5y+3
X

WOFEHEZ LR S0,
12— 3«
—24% 12

—24+6x

WO FHFERARE T S0,
10=6+«

x=4

[ RO H R AR E 7 S,
3 2 1 4 2

T3 T s TS

x=1

[ KON, HRfE < > TELRS,
A, B2 HERIZIEET 5 DI, 1T&XHHE O km, 0 1%
g 6 km DS THED, M 1 15 S5aote, A,
BRIDED Y 23k X0,

—9—

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/
[ y PEENKORTESND & &, FOZMEEDARS
AN

y=—ax

32,10, -1, -2, -3

x| —6 —4 -2 0 2 4 6
y
MRDKD ST 7 EPEIREN, /Jy
__6
Y= o
45 [0)
S/

IROSLEOERE & R ZRDL SV,

R : 3207 cm®  FEififdE : 2007 cm?

WO A B L A e L T—EESETTE D3RR
Fi L REHZRDL S,

1

AR - 1—‘387r cm?® FHEM : 487 cm?




':[:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WOFEREZ DB EM DRV HIZE LRIV, [6] IRDFHHZ L7z Sy,
R =5C EAT5 —8+5

2] ROBIHIET D R%E, FTOBRER LR LRIV, [ RDFFEZ Lig S0y,
— =22 (—4)—(=2)x (—4)°

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

-3

KOBDINEREGENTE LB SN, \
KORE, CFREET L XOWRE VI TELAI,

+2.3, +4.8
5—xX2
@ KOFHEEZ LSy, \ \
(4+6)—(+29) O] ROFEZ LFATRLARI N,

am?®D73%

WOEFEE LS,
8+(—12)+3—(+5) o KDOEEZ ( )NOHENL TR LRIV,
a m?(cm?




[Mx=5, y=—3D&&, ROKXDHEERDLRIWV,

y_x
x oy
[ ROFHHEZE L2 S0,

28+ 3x)+4(—4x—1)

WD IR E X 72 S0,
4x=3x—2

KOG ZRE RS,

—Ex—l-i—l—ix 7

ERST I RS T

WOREIWZ, FHRERKES > TEZ RS,
o B PGS AIED 2 B L O EMA 21T 7228, FEERIC
WEM L Y 100 %< 2> 7=0 T, FIZRITHEAIUED 18|
2 olz, ZOREROEANEZERD 72 S0,

5

6

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
YIXx AL, x=202 % y=6 Thbd, x=10 DL X
Dy DEZERDIRE N,

[ KORIZONT, x O —3<x<3 DL X, y DA
ZRDIE I,
y=—2x

IROSLIRDIFE & RiEFEE RO IR SV,

[ K ORI % B 1 % & LC—[EE S 4C T & 5 ik ik
B L EERE KD S0,




':I:"?ui' 1 E Zliﬁﬁn/u\TX l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ KOFREADEEMDRNVEVHITE LR SV, [6] RDFIFZ LRI,
IR —5°C EHT5 —8+5
8
xkfuu/}‘ 5 (_‘I—‘V/K)l _3
l/k@;fiﬁz iJr“ﬂ“Zaﬁé‘: Tm;ﬁz IR L&, [ KOFHEEZ LR S,
:3 50 (I) i > 3 _22+(—4)—(—2>X(—4)3
-3
—127

WOBDINEREG 2N TE LA S,
BROXE, TFRERTLEEXOREVICH-THLREN,

+2.3, +4.8
5—xX2
+2.3< +4.8
5—2x
G ROFEZ Lz S0, .
(+6)—(429) O] ROEEZLFATRLRS,
am®D73%
- 7—311 m?
100
6] RDOFHZ L7a X0,
84+ (—12)43—(+5) [0 KOEFEZ ( )NOBML TR LRIV,
m?(cm?
100002 cm?




© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[Mx=5 y=—30L&, KOADHEZKRDRE, [ig] IRDFINTE R 7R S0,
Yy x YIXx AL, x=202 % y=6 Thbd, x=10 DL X
Xy Dy DIEZRDIR I,
16
15
y=3x y=30
@ KOFHEZ Lz S0,
28 +3x)+4(—4x—1) YK@KGZ’)U\T, x DN —3<x<3 DL X, y@’%“éirgjz
ZRDIE N,
y=—2x
—10x+12
—6=y=6
@ KD FRERE R E 7o S0,
4x=3x—2 8] IRDSLARDIRFE & RKififi A RO S0,
x=—2

[ KD HFERE i E 72 S0,
2 5 5 7 5

BB TR RS VR

{KF : 6r cm® FAFY : 127+12 cm?

5 [0 RO 2 B 1 Zdil e L C—RER ST TE 23KDK
FEE RiEFEZRDILE W,

[ KORIWIZ, FREXE S > TEZREN,
o B PGS AIED 2 B L O EMA 21T 7228, FEERIC
WEM L Y 100 %< 2> 7=0 T, FIZRITHEAIUED 18|
272 ol Z OO ATUEZ KD 72 S0,

{AF% : 3607 cm®  Fifif : 1807 cm?
(1.24x—100)—x=0.1x x=1000 1000




SRS

WOFEREZ DB EM DRV HIZE LRIV,
NS —6 Niid Lz

WOBNIET D%, TOBEMR IR LS,
L 1 I | 1 I 1

t t t T t
-3 -2 -1 0 1 2 3

—2.5

B R OBDRNE RS E FINTE LS,
-2, =25 —-21

WOFEZ LR S0,
(+27)—(-19)

Bl ROFEZE LA &S,
5—12—(—=9)+(-8)

%Zﬁﬁﬁgﬂ‘?x ~ © J\E#4E [Mathrao] http://mathrao.com/

[6] KDFEHEZ Lz E\,
12+ (—24)

WOFH R 2 LR SWy,

—%+(—3)2—%x<—%>2

B ROXE, LFRERTEEZOREVITHESTELRIN,
5—xXx

O] KOFEETFATRLARS,
x D5 %HL

WOEEZ ( )NOBEAMTELRE W,

xm (km)




© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[Mx=5 y=—30&%, OKXDMEAERDRI W, [ KDORINZE Z 72 S0,
3y—1 1-—2x YIZXIZHBIL, x=—3DLE y=4Thb, y=6 L7225
x y x DA% RD T2 S0,
@ ROFEE L EW,
6(6x — 3) —3(4 — 3x) [ KDOKUZHONT, x OB —3<x<3 DL x, y D&
RO I,
y=3x

@ WO FRRE M E R &,
—5x=2—6x [ IROSTIRDIRRE & FHRE % K72 S,

[ RO SRR A fEE IS0,
3:x=12:10

[ ROBRA TR SNISLEDOERI L RiHZRDR SV,

[ KOMVIC, HRAES > TERRSN, Sim
Fli 1000 FIO@738% 5, = OBIICEMiZ O, EfiO \
2H3I X TH-TH 120 IOREABEND LI LIL, -
EAiz < BIZTIUT L ODRD IR E W, y O




b 1 42 BEARFEZR T A Q) © nams rvathrao)

M ROFRE A DB EMEDRNF NI
NED —6 N LTz

[EN DR AS<YAN

NS 6 N L 7=

EYK(D%I iﬂ“’s“é‘ﬁ%: T®§5I IR LS,

| t
—3 —2 —1 0 1 2 3

—2.5

KOBDINEREGENTE LB SN,
-2, =25 —-21

37 _ 9
— 5 <—5<-1

ROFFZ LS,
(+27)—(-19)

+46

Bl kDR LS,
5—12—(—9)+(—8)

[6] KDFEHEZ Lz E\,
12+ (—24)

1

2

http://mathrao.com/

WOFH R 2 LR SWy,

—%+(—3)2—%x<—%>2

_
27

Bl kOX%E, LFRERTLEDRED|

5—xXx

5—«x?2

THESTERLRENY,

[0 KDHEZ LT TR LIRSV,
x M5 %L

21

Z—OXH

ROBE A (

xm (km)

JRDEALTER LIRS,

——xkm

1
1000




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,

3y—1 1—2x
x y
-5
WOFEE LS,

6(6x—3)—3(4—3x)

45x— 30

WD FHFEN A iR E T2 S,
—5x=2—06x

[ KD A i X 7e S,
3:x=12:10

[ KORINZ, HRXES > TE RSN,
JEA 1000 H O S0 5, ZOEWIEME ST, EMo
2HF|ETH-TH 120 HOFRERHE SN D L I Lizuy,
EAlZ W< BIZT UL LW DRD e E 0,

0.84—1000=120 x=1400 1400 M

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
yiIXxlZHpIL, x==-3D L& y=4 THD, y=6 £72D
x DffiZ RO S\,

y=—gx x=—v

2

[ KDOKUZHONT, x OB —3<x<3 DL x, y D&
RO E N,
y=3x

—9=y=9

1§ IRDOSLR DR & KERE A RO RS0,

\_/

H ﬁgon cm?® FHH : 1007 cm?

[ ROBRA TR SNISLEDOERI L RiHZRDR SV,

A% - 12 cm?® Y : 36 cm?




':[:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ ROEREADREMEDRNVENHITE LR X, [B] kOFEFZ LS,
—500 [ OF4 %157 _§;<_£>
8 7
B ROBICHIET 5 8%, FORER EICR LRSS, FROFE LSt
ENAEE S —22+(—4)— (=2)x (=4
+0.75

B R OBDRNE RS E FINTE LS,

—2, —25, —21 B ROAXZE, XFAERTLEOREVICHESTRLARI,
aX2+bx(—1)
WOFHEAZ LR S,
(—25)—(—36) O ROEEZLFATE LRI,

n B 3% 345

WOFHRZE La S0y,
—8—18+(4+9) —(—6)—4 [ KO EZE () NOEMLTE LRI,
a cm®(m?)




[Mx=5, y=—3D&&, ROKXDHEERDLRIWV,
J_x
x oy

[ ROFHHEZE L2 S0,

—3(4x+1)+2(7x +8)

WD FHFER AR E T S0,
2x—3=3x

WO FFERE XIS,
x:4="7:3

[E KORIWZ, FREXE S > TEZREW,
14 % OREKICEREZ 10 g MA7E 25, 18 % ORHEK
MNTET, 14 % OREKIIN g HoTomRDR I,

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
yIXxlTKIBIL, x=12DL & y=—4 THDH, x=-3
DEED y DIEERDILSUY,

[ ROKIZHONT, 2 DEEN —3<x<3 DL E, y DL
RO I,
1

y= —gx

ROSLARDERRE & KRRz KD R S0,

ROBFG TR SNINEORI L RIEFA R D2 S0,

AN
S5cm
\\
\
\
\
i
' | '
'




':I:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ @ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

WOEWNEA DB EHE DRV HFIZE L &, [6] KDFEHEZ Lz E\,
—500 [ DOF4E A 1572 _§;<_£>
8 7
. 7
500 [ DKM T 16
2] ROBITHKIET D %, T OBEMR IR LSy, RO % LS,
5o 1 01 23 —2°+(—4)—(—2)x(—4)
+0.75
—127
Bl ROBDO RN EREGEZFANTER LRSI,
—2, —25, —21 WORE, LFRERTLEEDREVITUESTRLAR I,
aX2+bx(—1)
—25< -21< -2
2a—0b
@ KOFHEEZ LSy,
(—25)—(—36) [0 KD B2 LT TRLARSV,

n Mo 3345y

+11 j%%j’qu
WOFEZE LS\,
—8—18+(+9)—(—6)—4 [ KO EZE () NOEMLTE LRI,
a cm®(m?)
1 a m3
1000000

—15




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,

Yy X

roy

16
15

WOFHHEAEZ LSV,
—3(4x+1)+2(7x +8)

2x+13

WD FHFER AR E T S0,
2x—3=3x

xr=-3

WD EfiE X7 S0,
x:4="7:3

WORINT, FRAESLS > TELRE,
14 % OEHKICEHEA 10 g M2 7= & 25, 18 % DAtk
MTETz, 14 % ORIEAKII g bHoTomRd72E 0,

AX L 10= (x4 10) x -

100

x=205 205¢g

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
YIX KB, x=12D L% y=—4 ThH D, x=—3
DELEED y DA KD I,

__48
y=—— y=16

[ KDOKUZHONT, x OB —3<x<3 DL x, y D&
RO E N,
1

y=—73*

—l=y=1

1§ IRDOSLAR DR & KERE 2RO RS0,

LN 1—367r cm?® FHf : 127 cm?

ROBFG TR SNINEORI L RIEFA R D2 S0,

AN
S5cm
\
\
\
\
\
i
' | '
'

AFE : 48 cm?® FEHif : 96 cm?




':[:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

(1] KOEW EADEEHEDRVF W FIZE L W, [6] KDFEHEZ Lz E\,
—500 [ OFI%E A 1572 15+(—0.3)
E] KOS T B 8%, FTOBEMR LR LS, A RDEFEFEZ LS,
I S S T _q2_9 2)?
3 -2 -1 0 1 2 3 _3.(_3)_4x<_3>
_7
4
B ROBD KN 2R E S ZANTE LRI, B ROXE, LFRERTEEIOREVITHESTELR I,
+%’_1.7,_2 cXbXa—xXxXy
@WOHEE LS, [ ROEKEZLFATE LRI,
(—=31)+(+42) x Mo 55 x
Gl RDEE % L2 Sy, [ KD EE () NOHEMLTE LRI,

—17—(—12)—40—11+15 B (REH)




Mx=5 y=—3DL&, KOROEERDARS,

3y—1 1-2x
x y
WOFHE L7230,

—4(2x—3)+2(5—4x)

WD FHFEN A iR E T2 S,
8—9x=—8«

[ RO SRR A fEE IS0,
8:9=4:x

WORINZ, HRAZHS > TEZRE,

10 % OEIEARITKEMZTZ5, 6 % ORMEAKD 500 g T

Too MATZIKIFIT g D3RI S0,

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
yE x I x:% D% y=—6Thh, y=2 &
2% x DEERDI: S0,

@ KOXIZHONT, x DB —3<x<3 D& X, y DA,
RO E W,
2
y==x

3

[ IR D NAROIRE & R 2 RO 72 Z 0,

ROBF X THR S NIRRT & REFZRDILI W,




':I:"?ui' 1 E %Zﬁﬁﬁgﬂ%x l\ © J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[ KDOFEWEADEEHDIRNE W HFIZE L2 S0, 6] KDFIHZ LS,
—500 F OFIZE A 4572 15+(-0.3)
500 [ D413 Tz —50
WOBITKHET 2 R4, TOREMR IR LRIV, WOFHHEAZ LIRS,
_:3 —:2 _=1 <=) 1 2 3 —%+(—3)2—%X<—%>2
_T
4
_
27
3] KOO KN R 5 &2 ANTR LR S, B ROXE, LFRERTEEIOREVITHESTELR I,
+%’_1.7,_2 cXbXa—xXxXy
1 ,
—2< —-17< +3 abc—x%y
@ ROFEE LS, [ ROEKEZLFATE LRI,
(=31)+(+42) x Mo 5HF =
1
—73 EXI[J
B IROGFHHRAZ LR S\, [ KO FEZ ( )HNOBM TR LRIV,
—17—(-12)—40—11+15 ¢ 1 (WD)
1,
3007

—41




Mx=5 y=—-30&&, ROXDEERDRI W,
3y—1 1-2x

x y

—5

WA LS,
—4(2x—3)+2(5— 4x)

—16x+22

WD FHFEN A iR E T2 S,
8—9x=—8«

[ KD A i X 7e S,
8:9=4:x

WO, FRXES - TEZRI D,
10 % OBIEKITKEINZTZE, 6 % ORIEAKMN500g T
Too MATZIKIFIT g D3RI S0,

10 _s00x-8 4=
(500 —2) X 55 =500 X 705 =200 200 g

© J\E#848 [Mathrao] http://mathrao.com/

[l6] IKDORENTE Z 72 S0,
piE xR L, x:%@k% y=—6CThb, y=2 &
0% x DIEZERDIE IV,

[ RO DNT, x DEN —3<x<3 D&%,
RO I,
2
y=5x

3

—2=y=<2

[ IR D NAROIRE & R 2 RO 72 Z 0,

%4 : 36 cm® FHE : 457 cm?

WOBHFEN THER SNTSLARO KR & KR 2RO 7Z S,

176

——xcm?® Fififf: 527 cm?

(NI




